



В Гулькевичском районе перед судом предстанет работник полиции по обвинению в мошенничестве

Следственным отделом по Гулькевичскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении ревизора контрольно-ревизионного управления ГУ МВД России по краю. Он обвиняется в мошенничестве с использованием служебного положения в крупном размере (ч.3 ст.159 УК РФ).

По версии следствия, в мае 2014 года указанным работником полиции проводилась ревизия финансово-хозяйственной деятельности отдела полиции МВД России по Гулькевичскому району. В ходе разговора с бухгалтером проверяемого отдела полиции сообщил женщине, что в отношении нее работником подразделения собственной безопасности проводится проверка. При этом мужчина сообщил, что при условии передачи ему 500 тысяч рублей готов поспособствовать прекращению указанных действий своим сослуживцем. Однако совершать какие-либо действия в интересах женщины ревизор не намеревался и повлиять на ход и результаты проверки не мог. Согласившись, бухгалтер передала обвиняемому требуемую сумму, но впоследствии сообщила об этом в правоохранительные органы. Между тем, обвиняемый, понимая, что заявленные действия выполнить не в состоянии, решил вернуть деньги, и при возврате части денежных средств был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Января 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/890992>